enganches

N araGon

Audi A6 [C5] (1997-2004)
Audi A6 [C5] Avant (1997-20

\‘;?'

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 003 | 23-02-2018



Enganches Aragon ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningiin caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales. )

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformacién o alteracion sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugar inmediatamente a la anulacion de la homologacién y de la garantia del producto.

Dependiendo de la version y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

Lainformacion proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es sélo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches y Remolques Aragén SL no se hace responsable por dafios causados por un mal montaje, por un uso imprudente, exceso de
carga, por falta de mantenimiento o por averias producidas por agentes externos (golpes, accidentes, etc). Recomendamos
encarecidamente la lectura y aplicacion de las instrucciones de montaje. Enganches y Remolques Aragon SL no es responsable de las
roturas de chasis ni de la carroceria del vehiculo.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequentharms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approval and the guarantee product.
Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches y Remolques Aragon SL shall not be liable for any damage caused due to poor assembly, negligent use, excess load, lack of
maintenance or failures produced by external agents (bangs, accidents, etc). We recommend reading and applying the assembly

instructions. Enganches y Remolques Aragén SL will not be responsible in case the chassis or the bodywork of the vehicle would be
damaged.

Enganches Aragon offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date de livraison conformément a ce qu‘est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement dé lamarchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela donnera lieu'a l'immédiate annulation de
I'nomologation et de la garantie du produit.

Selonla version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifierla découpenécessaire.

La découpe se verra correctement durant le montage , aux dimensions requises.

Il est nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de I'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y Remolques Aragén SL décline toute responsabilité des dommages causés par un mauvais montage, une utilisation imprudente
ou non approprié de |'attelage, un excés de charge ou des pannes produites par des agents externes (coups, accidents, etc.) ou un manque
d'entretien. Nous recommandons vivement de lire et de suivre les instructions de montage. Enganches y Remolques Aragon SL n'est pas
responsable des déchirements du chassis ou de la carrosserie du véhicule.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro-un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che ¢ limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo:

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo dimaodifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca I'annullamento della garanzia e dell'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, unpezzo del paraurti pud esseretagliato.

L'informazione proporzionata da noi per il paraurti € solo un aiuto non vincolante.

lltaglio si sapra esattamente durante il montaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tutti i punti di fissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches e Remolques Aragén SL non si assume nessunitipo di responsabilita per i danni derivati da un montaggio inadeguato, un utilizzo
imprudente, dall'ecceso di carico, dalla mancanza di-manutenzione, per i danni e gli incidenti causti dall'inosservanza delle norme di
sicurezza stradale o delleinorme prescitte dal codice della strada. Raccomandiamo di leggere e applicare con attenzione le istruzioni di
montaggio. Enganches & Remolques Aragén non si assume nessun tipo di responsabilita per guasti dei chassis o danneggiamenti della
carrozzeria del veicolo.

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte gliltig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der europaischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gliltig fir die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Fir dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es istsstrikt verboten, an den Kupplungen jegliche Verénderung (zusatzliche Locher, Anschweilen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungliltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des StoRfangers zur Nachriistung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des StoR3fangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

DerAusschnittistfachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche GréRe vorzunehmen.

Bitte versiegeln Sie alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches y Remolques Aragén SL haftet nicht fiir Schaden, die durch unsachgeméRe Installation, durch unsachgeméfen Gebrauch,
Uberlastung oder Beschadigung durch duRere Einwirkungen (z. B. Schlage, Unfille, fehlende Wartung, usw.) entstehen. Lesen Sie die
beigefiigte:-Montage- und Betriebsanleitung vorab sorgféltigEnganches y Remolques Aragon SL ist nicht verantwortlich fiir eventuelle
Beschadigungen der Karosserie und des Fahrzeugs.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product

Enganches y Remolgues Aragédn SL zal op geen enkele wijze aansprakelijk gehouden worden voor welke schade dan ook, voortvloeiend uit
incorrecte montage, gebrekkig onderhoud, misbruik, nalatigheid, overmatige belading of enige andere fouten veroorzaakt door externe
factoren (botsingen, aanrijdingen, etc.) , gebrekking onderhoud.We adviseren nadrukkelijk de montage-instructies in het geheel door te lezen
en naar deze instructies te handelen. Enganches y Remolques Aragon SL kan niet vertwoordelijk worden gehouden voor schade aan het
chassis of de carrosserie van de wagen.



[ ) enganches

Audi A6 [C5] (1997-2004)

94/20/EC Audi A6 [C5] Avant (1997-2004)

N araéon

BowCar W~Naraéon BowCar

APPROVALNUMBER D-VALUE APPROVALNUMBER D-VALUE APPROVALNUMBER DVALUR
e13][ oo1488 | ©[1086jw [e13]|  oo-t4s7 | 0[1086jw| [e13]| 004487 | Bl086M
TYPE CL. MAX.VERT.LOAD E MAX.VERT.LOAD TYPE CLASS MAX.VERT.LOAD

ASS TYP CLASS
| AUD008 | [ ABO-X | s| 85 kg 'AUD009-E| [ AS0-X | s| 85 Jkg

[AUD009-v| [T ABOX | s| 85 |k

D=10,86 kN T=, 20585 Kg S= 85 kg

C (kg) (kg)
JUJ]
O
e = .
L .c L C-D- 1000
D275 7000 <N =" (C-0)- (1000- D)

NS
N/m|{ 20| 40 | 60 |105| 160 0 km 8_‘/\(1000 km




LfowCar




enganches

M10x70 DIN 931(8.8)

3 M10x75 DIN 931(8.8) 1
4 M10 DIN 980 2

5 1 1

6 1 1

7 M12x35 DIN 933(8.8) 1

8 M12x25 DIN 933(8.8) 4

9 @12 DIN 128 4

10 1

11 1 1

12| & & |CO405BA42 1+1 1+1
13 @ 50x50 6 6

14 | M10x100 DIN 931/(8.8) 4 4

15 M12x40 DIN'933(8.8) 4 4

16 é:@? @10 DIN 6798 2 2

17 Q@:’; 212 DIN 6798 2 2

18 @ M10 DIN 6923 2 2

19 @ M12 DIN 6923 2 2




owCar

\

Retirar el guarnecido del piso del maleteroy las tapas de recubrimiento desmontables de los laterales.

Desmontar el paragolpes exterior quitando 2 pernos de los pasos de ruedas, 1 tornillo de la parte.nferior y 5 tuercas a
cada lado de los pilotos traseros.

Retirar el paragolpes interior metalico quitando 4 tornillos M10 x 100 desde el piso del maletero. (Ya no se utiliza).

Hacer unrecorte en el centro del protector de plastico inferior de 320 mm. de ancho x 60 mm. de alto.

Hacer un corte en el paragolpes exterior para que tenga salida el soporte de la base de enchufe.

Colocar las piezas del enganche en el interior del chasis y retirar el guarnecido de los'puntos 2, tanto por el interior del
maletero como por debajo del vehiculo.

Sujetarlo en los puntos "1" con tornillo M10x100, aros elasticos M10 y contrachapa50.x.50. Y en los puntos "2", con
tornillo M10x100, tuerca M10 con base y 2 contrachapas 50 x 50.

Colocar el cuerpo central del enganche entre las piezas que hemos colocado Yy sujetar sobre los puntos 3 mediante
tornillos M12x40 y tuercas M12. Sujetar sobre los puntos 4 mediante tornillos M12x40'y aros elasticos.

Apretar todo segun el par de apriete correspondiente y volver a colocar el paragolpes.(Es recomendable revisar el par
de apriete después de los primeros 1000 km. de uso).

-
@
\

Remove the trunk lining and the detachable cover plugs from the sides.

Removethe outside bumper loosing 2 bolts from the wheel compartment, 1 bolt located on the lower side and 5. nuts
at each side of the rearlights.

Remove the inside metal bumper loosing 4 bolts M10x100 from the trunk (It will no longer be needed).

Make a recess onthe centre of the underside plastic protector of 70 mm. of length and 60 mm. of height.

Make arecess on the centre of the outside bumper of 50 mm. of length and 60 mm. of height.

Place towbar on the inside of the chassis and remove the covering of points "2" from the inside of the trunk and from
the underside of the vehicle.

7. Mount points "1" using bolt M10x100, spring washer M10 and 50x50 plate. Mount points "2" using bolt M10x100, nut
with.base M10 and 50x50 plates.

3. Place towbar between pieces placed before and fix at points 3 using M12x40 bolts and M12 nuts. Fix at points 4 using
M12x40 bolts and spring washers.

Tighten all the bolts according to the recommended tightening moments and remount the bumper. (Retighten all the
bolts after the first 1000 km. of towing).




[ ) enganches

\

Enlever la garniture du coffre a bagages et les couvertures de recouvrement démontables des cotés.

Demonter le pare-chocs exterieur en enlevant 2 vis du garde-boue, 1 vis du cbté inferieur et 5 écrous a.chaque coté des feux
arrieres.

Enlever le pare-chocs inferieur metalique en enlevant 4 vis M10x100 vers I'étage du coffre a bagages. Il ne servira plus.

Faire une coupe dans le centre du protecteur en plastique inferieur de 70mm de large x 60mm de haut.

Faire une coupe dans le centre du pare-chocs exterieur de 50mm de large pour 20mmde haut.

Placer I'attelage dans l'interieur du chassis et enlever la garniture des points "2", par l'interieur du coffre a bagages et
par dessous du vehicule.

Fixer les points "1" avec une vis M10x100 une rondelle frein M10 et une contreplague 50x50. Etdans les points "2",
avec une vis M10x100, un écrou M10 avec base et 2 contreplaques 50x50.

Placer I'attelage entre les pieces déja placés et fixer sur les points 3 a I'aide.des vis M12x40 et des écrous M12. Fixer
surles points 4 a I'aide des vis M12x40 et des rondelles freins.

Apres les 1000 premiers kilometres environ d' utilisation controler le couple de serrage. Remonter le pare-chocs.

-
0
\

Togliere laiguarnizione dalla base del bagagliaio e i tappi di rivestimento smontabili dai laterali.

Smontare il paraurti esterno togliendo i 2 perni dei passaruote, 1 vite della parte inferiore e 5 dadi su ciascun lato dei piloti
posteriori.

Eliminare il paraurti metallico interno togliendo 4 vitiM10 x 100 dalla base del bagagliaio. (Non si utilizza piu).

.Fare un taglio nel.centro del protettore di plastica inferiore di 70 mm. dilarghezza x 60 mm. di altezza.

Fare un taglio nel paraurti esterno affinché il supporto della base della spina abbia un'uscita.

Collocare i pezzi del gancio all'interno del chassis e togliere la guarnizione dei punti 2, sia della parte interna del
bagagliaio che sottoil veicolo.
7. Fissarlo sui punti "1" con vite M10x100, rondelle elastiche M10 e distanziale 50 x 50. E sui punti "2", con vite M10x100,
dado M10con base e 2 distanziali 50 x 50.
8. Collocare il perno centrale del gancio tra i pezzi che abbiamo collocato e fissare sui punti 3 per mezzo di viti M12x40 e
dadi M12. Fissare sui punti 4 per mezzo di vitiM12x40 e rondelle elastiche.

Serrare la bulloneria applicando la forza di stretta corrispondente. (E consigliabile controllare la forza di stretta dopo
circa 1000 km di traino).




owCar

O

\

Die Bodenverkleidung im Kofferraum und die demontierbaren Abdeckungen der Seitenwénde entfernen.

Den auberen Stobfédnger demontieren, indem man 2 Zapfen von den Radlaufen, 1 Schraube vom Unterteil und 5
Muttern an jeder Seite der Hecklichter entfernt.

Deninneren Stobfénger aus Metall demontieren, indem man 4 Schrauben M10 x 100 vom Boden des Kofferraums aus
entfernt. (Wird nicht mehr verwendet).

In die Mitte des unteren Kunststoffschutzes einen Einschnitt von 70 mm Breite x 60 mm Héhe machen.

Den duberen Stobfanger mit einem Einschnitt versehen, damit der Halter des Steckersockels herausragenkann.

Die Teile der Kuppelvorrichtung im Inneren des Fahrgestells anbringen und die Verkleidung der Punkte 2 sowohl im
nneren des Kofferraums als auch unter dem Fahrzeug entfernen.

An den Punkten "1" mit Schraube M10x100, elastischen Ringen M10 und Gegenblechen.50 x 50 befestigen. Und an den
Punkten "2" mit Schraube M10x100, Mutter M10 mit Unterlage und 2 Gegenblechen0 x 50 befestigen.

Den zentralen Kérper der Kuppelvorrichtung zwischen den bereits angebrachten Teilen anorden und auf den Punkten
3 mit Schrauben M12x40 und Muttern M12, sowie auf den Punkten 4 mit'Schrauben M12x40 und elastischen Ringen
befestigen.

Alles entsprechend dem Drehmoment anziehen. (Das Anzugsmoment muss, nach den ersten 1.000 km des
Gebrauchs Uberprift werden.

-
R,
\

NHCTPY!

1.CHATb OBLUNBKY-C HVWKHEW YaCcTW BaraXkH1Ka 1 CbeMHbIE KPbILLKM C GOKOBbIX MAHENEN.
2.CHsaTb BHellHWI Bampep, oTKpyTUB 2 BonTa 13 KonecHbIX apok, 1 60MT C HMKHEN YacTh 1 5 raek ¢ KaXXgon CTOPOHBbI
3aHux cap.

CHATb BHYTPEHHUW MeTannuyeckuin 6amnep, otkpytve 4 6onta M10x100 ¢ HUKHeN YacTn BaraxkHuKa (OHW 6onbLue
He noHaaobsTcs).

[lponssectn Bblpe3 wupuHon 320 MM. U BbiIcTOM 60 MM. B LEHTpanbHOW 4YacTu MMNacTUKOBOW 3alLuThI,
pacnonoxeHHOW CHU3Y.

CaenatbHagpes Ha BHeLHeM 6amnepe, 4ToObl 06ecnevnTb BbIXOLHOE OTBEPCTME AN KpenneHns 6a3bl pO3ETKU.
6:Pasmectutb getanu dapkona Ha BHYTPEHHEW 4acTu Laccu U yopaTb OOLWMBKY M3 TOYEK 2, Kak C BHYTPEHHEWN
CTOPOHbI Bara>kH1Ka, Tak U C HXKHEN YacTn aBToMobuns.
7.3akpenunTb B Toukax «1» 6ontom M10x100, pesmHoBbiMK Npoknagkamu M10 n Haknagkor 50x50. B Toukax «2»
6ontom M10x100, rarikon M10 c ocHoBaHMem 1 2 Haknagkamm 50x50.

MomecTnTb LeHTpanbHy0 YacTb hapkona Mexay YCTAHOBIEHHbIMM paHee AeTansMu U 3akpenuTb B Todkax 3
oontammn M12x40 v rankammn M12. 3akpenuTb B Toukax 4 6ontamm M12x40 1 pe3nHOoBbIMY NPOKNagKkaMu.

3aTtaHyTb BCce OOMTbl B COOTBETCTBUM C HATSXKEHWEM KaxKOOrO M BHOBb yCTaHOBWUTbL Gamnep. (PekomeHpyetcd
NpoBepuTb HaTshkeHne 6onToB nocrie nepsbix 1000 km.).

-




enganches

N aradéon

'\ AUDI A-6 / AUDI A-6 FAMILIAR+ AVANT (1997-2004)

RECORTE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERI?E COUPE DU PARE-CHOCS
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE3 B BAMINEPE

/
\

f




wlowCar




enganches

Naraéo
O
'\\ Lo\ MANTENIMIENTO DE SISTEMAS EXTRAIBLES
Qs J DETACHABLE SYSTEMS MAINTENANCE ( F
o 2 >

=== S




LlowCar




ANEXO ITI

CERTIFICADO DE TALLER

D. , expresamente autorizado por la
domiciliada en , teléfono , dedicada
a la actividad de n° de Registro Industrial y.ne de registro
especial

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la responsabilidad de la ejecucion,

sobre el vehiculo marca........ccccoevvevvirnenennccccccene S PO
VATIANTe. ...ceceviceeiececrereeeecre e denominacion comercial ...... 0 e
matricula ... Y 10 de bastidor ........ccueuicecuine st ettt , de acuerdo con:

« La normativa vigente en materia de reformas de'vehiculos.
o Las normas del fabricante del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en dicho vehiculo.
« El proyecto descriptivo de la/s reforma/syadjunto al expediente.

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el cOdigo de reformalsi. ... .. foee i oot
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE

n° de identificacion / marca de homologacion

Type :
Fecha:
Firma y sello:

Fdo:

(1) Enel caso de que la reforma sea efectuada por el fabricante se indicara N/A.

(2) Se'debe especificar en este apartado OBSERVACIONES, la identificacion de los equipos o sistemas modificados, garantizando
que se cumple lo previsto en el articulo 6 del reglamento general de vehiculos y, en su caso, en el articulo 5 del R. D. 1457/1986

de 10 de enero, por el que se regula la actividad industrial en talleres de vehiculos automéviles, de equipos y sus componentes,
modificado por 455/2010 de 16 de abril, por el que se modifica el R. D. 1457/1986 de 10 de enero por el que se regulan la actividad
industrial y la prestacion.






Enganches Aragon firmasi tim urlinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gére sahte Urlnlerle degistirilmesi halinde sinirlandiriimis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda higbir sekilde gegerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gore araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz lizerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve rlin garantisi
gecerliligini kaybetmektedir.

Araclarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi igin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen dlcilerde yerine getiriimelidir.

Enganches y Remolques Aragén SL, montajin zayif olmasi, ihmalkar kullanim, asir yik veya dis etkenler tarafindan olusan arizalar (patlamalar,
kazalar vb.) nedeniyle olusan hasarlardan sorumlu degildir. Montaj talimatlarini okumayi ve uygulamayi éneririz. Enganches y Remolques Aragén SL,
sasinin veya aracin karoserinin hasar gérmesi durumunda sorumlu olmayacaktir.

H Enganches Aragon Tpoo@épel eyydnon 2 ETWV IO Ta TIPOIOVTA TG, HE Evapgn TNV NUEPOUNVia TTapddoong Twv TTPOIGVTWY TNG, CUMPWVA PE
TNV odnyia TG E.E. 1999/44/CE Ttov vépo 23/2003. H utroxpéwan mou Tnyader yia Tnv ENGANCHES ARAGON atré Tnv eV Adyw eyyunon
TIEPIOPICETAI OTNV AVTIKATAOTAON TWV EAATTWHATIKWY TTPOIGVTWY KOl O€ Kayia TTEpITTTwon Oev eTTekTeIVETAI 0€ AANEG {NIEG i} ETTAKOACUOEG
BAGBEG.

O1 kotoaddpor Tou kataokeuadovtal amé Tnv ENGANCHES ARAGON, taipiddouv oTnv ava@epouevn UEPKa QUTOKIVATOU YIOTAV OTToia
TIpoopidovTal.

ATTayopeUETal VO KAVETE OTTOINOATIOTE TPOTIOTTOINGN OTOUG KOTOAdOPOUG HAG. ZTNV TTEPITITWAON TTOU KATI TETOIO OUMBEI aUTO OKUPWVEL TNV
€yyunaon Tou TTPOoidVTOG.

AvaASywg e ToV TUTTO Kall TNV XPOVOAOYit TOU QUTOKIVATOU , TTPETTEI VA YiVEl EVa KOWIUO GTOV TIPOPUAAKTHPA.

H mapexopevn TAnpo@dpnan yia 1o KOWIPO Sev eival SECUEUTIKNA KAl TIPETTE va YiVEl aKpIBWGS OTNV aTraiToudevn SIAGTAON , KOTd TNV OIGPKEIC TNG
TOTTOB£TNONG TOU TTPOPUACKTHPA OTO QUTOKIVATO .

H etaipeia "Enganches y Remolques Aragén SL" dev Ba @épel kapia euBuvn yia otroladiTroTe {nuid TTPOKARBEL aTTé KAKN GUVapUoAdyNnon,
apéAeia, utrepBoAiké gopTio ) atroTuyia TTPokAnBeioa aTrd e§wTEPIKOUG TTAPAYOVTES (ATUXAHATO XTUTTANATA KATT). ZUCTAVOUNE, TNV
avayvwaon Kal epappoyn Twv odnylwv ouvappoAdynong. H Enganches y Remolques Aragon SL dgv Ba gival utrelBuvn o€ TEPITITWoN TTou
TO 0000( 1} TO APAgWHA TOU OXAKATOG UTTOOTE! {NUIdL.

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a substitugédo de marcadoria, defeituosa, fdo sendo passivel de
qualquerindemnizagéo por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagéo ou transformagéo da mercadoria, caso no qual'qualquer destas infracgdes dara lugar a
anulacédo da homologacao e garantia dos mesmos.

Enganches y Remolques Aragén SL ndo se considera responsavel por danos causados por uma instalagéo incorrecta, por mal uso, por falta
de manutengo, sobrecarga ou de avarias causadas por agentes externos (acidentes de trafico, etc.). Recomendamos vivamente a leitura e
aplicagéo das instrugdes de montagem. Enganches y Remolques Aragdn SL ndoiserdofesponsaveis caso o chassi ou a carrogaria do
veiculo estejam danificados.

MpoussoauTenn dapkonoB «OHraH4Yec AparoH» MPeAoCTaBnsAoT fAPaHTUI0. Ha CBOU MU3AENUsi CPOKOM Ha ABa roja C MOMEeHTa AOCTaBKy,
cornacHo Pacnopsikenuto EBponerickoro Cow3a1999/44 n 3akoHy 23/2003, npu 3ToM 3aMeHa Npov3BOAMTCS TOMNBKO B Cryyae GpakoBaHHOro
TOBapa ¥ He pacnpoCTpaHAeTCst Ha NPUYYHEHHBIE NOBPEXAEHNS U Henonaaky.

®dapkorbl, U3roToBreHHble Ha habpuke «OHraH4ec AparoH»jafgantupytoTcs k Mapke aBToMoOGUIS.

3anpeLuaeTcs U3MeHsITb U MoAMULIMPOBATH NtoboiA M3 HaLMX ToBapos. HecobnioaeHne AaHHoro TpeGoBaHus NpuBeAeT K NpekpaLLeHnto
rapaHTMM Ha ToBap W K ero HeCOOTBETCTBUIO CTaHAApTam KavecTtBa.B 3aBucuMMoCTM OT Bepcum 1 roga Bbinycka, BO3MOXHO, notpebyercs
npousBecTy Bbipea Ha bamnepe.

WHdopmauums, cesizaHHas ¢ BEIPE30M Ha 6amnepe, MPeAocTaBnseTcs B ka4ecTBe BCNOMOraTeribHOM U He HOCUT 06si3aTerbHbli XxapakTep.
TouHble pasMepbl Bbipe3aCTaHyT U3BECTHBI BO BPEMSI MOHTaXa.

Heobxonumo 3agenatbBce MecTa KpenneHus capkona Ha aBTomobune, 4Tobbl NPeaoTBPaTUTL NonagaHue Boabl.

KomnaHusi Enganches'y Remolques Aragon SL He HeceT oTBETCTBEHHOCTU 3a ntobble NOBPeXAeHUs Bbl3aBaHHblE HENPaBUIbHOM cBGopkoi
TCY, neperpy3om, OTCYTCTBMEM HafneXaLLero TexXH14eckoro 06CnyXvBaHWs UNK Bbl3BaHHbIE BHELLHVMY BO3AeNCTBUSIMU (yaapsbl,
CTonkHOBeHWs U T.4.). PekomenayeTcsa yctaBHoBka TCY B CTPOroM COOTBETCTBUM € MHCTPYKUMein. Komnanua Enganches y Remolques
Aragon SL He HeceT OTBETCTBEHHOCTM B CAy4asi, €Cru Liaccy aBTOMOBUNS, Unn ero Ky3oB GyayT NOBpeXAeHbI.

Enganches Aragon oferuje dwuletnia gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z europejska dyrektywa1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiang wadliwych produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy
powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sig¢ spowoduje utrate gwarancji.
Enganches Aragon SL nie ponosi odpowiedzialnoéci za szkody spowodowane nieprawidtowym montazem lub uzyciem, nadmiernym
obcigzeniem, brakiem konserwacji lub awariami z przyczyn zewnetrznych (sttuczki, wypadki itp) Przed przystgpieniem do montazu

zalecamy uwaznie zapoznac si¢ z instrukcjg. Enganches Aragon SL nie ponosi odpowiedzialnosci za uszkodzenia nadwozia lub podwozia
pojazdu.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejich”doddni. Ve smyslu znéni evropské smérnice
1999/44/CE a zakona 23f2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobkl a v Zzadném pfipadé se zaruka nevztahuje na nahradu Vzniklé
Skody, nebowublizer.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla. -

Na nasich taznych zafizeni je zakdzané provadét jakékoliv dpravy. NespInéni této podminky rusi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyrezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné.

Vyrez do narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné. Vyrez do
narazniku, véetné jeho rozsahu, je zndm az b&hem montaze

Spole¢nost Enganches y Remolques Aragén SL nenese odpovédnost za $kody zplsobené $patnou montézi, nedbalym pouZivanim,
nadmérnym zatiZzenim, zanedbanim drzby, nebo poruchami zpusobenymi externimi vlivy (narazy, nehody atd.). Doporu¢ujeme Cist a
postupovat dle montaznich instrukci. Spole¢nost Enganches y Remolques Aragén SL nebude zodpovédna za pfipadné poskozeni
podvozku nebo karoserie vozidla.



EEO0HONGE0C600008006

,‘

enganches

wowCar

Instrucciones de montaje
Einbauanleitung
Installation instructions
Consignes de montage
Istruzioni per il montaggio
Instrucbes de montagem
Installationsanvisning
Monteringsinstruksjon
Montagevejledning
Asennusohje
NHCTPYKUMA NO MOHTaXy U YCTaHOBKe
Montagehandleiding
Navod k montaZi
Montazny navod

Odnyieg eykaTdoTOONG
Navodilo'zawgradnjo
Montaj talimati

Beépitési utmutatd
Instructiuni de montaj

Instrukcja montazu

Enganches y Remolques Aragon S.L.
Pol.Ind.Malpica, Calle B, n® 77 - 50016 Zaragoza. - Tel.: (+34) 976 457 130

0\\‘

C0405B





